



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL
DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 033/2023-PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Do Edital:

Onde se lê: IV – Apresentar laudo autenticado de irritabilidade dérmica, microbiológico e ABNT que comprove classe 1 para os itens: **41,42,43,104,105,107**.

Leia-sê: “IV – Apresentar laudo creditado de irritabilidade dérmica, microbiológico e ABNT que comprove classe 1 para os itens: **41,42,43,104,105,107**.”

Bombinhas, 06 de setembro de 2023.

LUIZ HENRIQUE GONÇALVES
Secretário de Administração